
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 23.10.2024  

 

+ Lesy Slovenkej republiky, š. p., – Organizačná zložka Považie – Trenčín oznamujú, že 

do 25.10.2024 budú vykonávať čistenie drobného vodného toku Ľuborča. Prosíme občanov 

v miestnej časti Ľuborča, aby zabezpečili priechodnosť v blízkosti vodného toku  a neparkovali 

si tam autá. 

 

+ Materské centrum Púpavka v spolupráci s mestom Nemšová pozývajú všetky mamičky, 

budúce mamičky, babičky a širokú verejnosť na detský bazárik do Kultúrneho domu v Ľuborči. 

Predaj sa uskutoční vo štvrtok, dňa 24.10.2024 od 8hod.-18:00hod. a v piatok, dňa  25.10.2024 

od 8:00h-17:00hod. Predávať sa bude detské oblečenie, obuv, hračky, handmade výrobky a veľa 

iného... Príďte si lacno nakúpiť krásne veci pre vaše deti. Na Vašu návštevu sa tešia 

organizátorky. 

Počas bazárika bude aj zbierka vrchnáčikov pre Kristínku Korienkovú z Trenčianskej Závady. 

 

+  Mesto Nemšová pripomína občanom, že vývoz veľkoobjemového odpadu, 

elektroodpadu a nebezpečného odpadu – ako sú rozpúšťadlá, kyseliny, zásady, oleje a farby                 

z Nemšovej a Trenčianskej Závady bude v dňoch 24. a 25.10.2024. Prísne zakázané sú odpady 

z azbestu a azbestocementu, t. j. krytina z eternitu, asfaltový papier, rôzne neoznačené 

chemikálie, herbicídy, pesticídy, jedy a lieky. Takýto druh nebezpečných odpadov patrí výlučne 

na skládku odpadu. Zamestnanci VPS, m.p.o., Nemšová takýto druh nebezpečných odpadov od 

občanov neprevezmú. 

 

+  Západoslovenská distribučná a.s. oznamuje občanom, že z dôvodu vykonávania 

plánovaných prác na zariadeniach distribučnej sústavy alebo v ich ochrannom pásme nebude 

dodávka elektrickej energie dňa 24.10.2024 v čase od 7.30 do 15.30 hodiny na týchto odberných 

miestach: ulica 9. mája, Karpatská, Obrancov mieru, Považská, Púchovská, Revolučná, 

Slovenskej armády. Konkrétne čísla domov si môžete pozrieť v skrinke úradných oznamov pri 

mestskom úrade alebo na webovej stránke mesta v časti Aktuality. 

Následne v dňoch  25.10., 29.10. a 31.10.2024 v čase od 7.30 do 15.30 hodiny nebude dodávka 

elektrickej energie na ulici Obrancov mieru čísla: 3,7,7/VE, 9,11,13.  

 

+ Florbalový klub NTS FK-ZŠ Nemšová Vás pozýva na šieste a siedme kolo základnej 

časti Hyundai extraligy žien, kde domáce hráčky vyzvú úradujúce majsterky Slovenska, 

dievčatá z Kysuckého Nového Mesta v sobotu, dňa 26.10.2024 o 18:00 v priestoroch Mestskej 

športovej haly v Nemšovej. V nedeľu, dňa 27.10.2024 opäť na domácej palubovke v Mestskej 

športovej hale v Nemšovej bude ich súperom FBK Harvard Partizánske so začiatkom zápasu o 

16:00 hod. Tešíme sa na Vás.  

 

+ Mesto Nemšová Vás všetkých srdečne pozýva na koncert pri príležitosti mesiaca úcty k 

starším. Koncert sa uskutoční v nedeľu, dňa 27.10.2024 o 16.15 hodine vo veľkej sále 

Kultúrneho centra v Nemšovej. Hrať pre Vás bude Dychová hudba Lidečanka. Vstup je voľný 

a tešíme sa na Vašu účasť. Zmena programu vyhradená. 

 

+  Mesto Nemšová prosí občanov, aby počas návštev cintorínov nevhadzovali odpad z 

cintorínov ako vence a umelé kytice do hnedých nádob na BIO. Takýto druh odpadu patrí 

výlučne do zmesového komunálneho odpadu. Do hnedých nádob na BIO patria v tomto 

dušičkovom období len zvyšky zo živých vencov, z ktorých odstránite všetky stuhy, fólie či 

drôtené a plastové opory. Ďakujeme za pochopenie a spoluprácu pri ochrane životného 

prostredia. 



 

+ Králikov mlyn v spolupráci s OZ Hravé hlavy Vás pozýva na výstavu detských 

výtvarných prác " Lacove chrobáky". Výstavu je možné navštíviť do konca októbra, v čase 

otváracích hodín Králikovho mlyna, teda vo štvrtok a v sobotu od 14:00 do 17:00 h. 

 


